



一位出租车司机翻过护栏准备到河边取水



该出租车司机下到河边用桶取水



取完水该出租车司机开始洗车

北护城河德胜门桥附近有司机用河水洗车 污染河道及周边环境 上午多部门展开联合检查——

取河水洗车的哥被清劝

本报讯 北护城河德胜门桥附近河水清澈,夏季荫凉,许多出租车司机选择在此进行休憩,但同时部分司机会用河水洗车,产生的污水污染了周边环境。今天上午,市

水政监察大队和市河湖管理处针对北护城河德胜门桥下岸边出租车取河水洗车行为,开展联合检查,并在现场进行清劝、发放宣传资料、悬挂宣传条幅等工作。

探访 德胜门桥下的哥取河水洗车

上午九点左右,记者来到北护城河德胜门桥附近,发现道路两侧均停着许多出租车,并且有一些出租车司机正在对车进行清洗。

据了解,北护城河德胜门桥附近河水清澈,环境优美,夏季荫凉,许多出租车司机选择在此处休憩。这里也是出租车交接点,有些出租车上午交车,凭借着有河

水的“优势”,有些司机就在交接车的过程中,拿着小桶从河中提水上,将车刷干净交给下一个司机。

有的正在刷车的出租车司机说,水是自己放到后备箱中带来的,有的司机则承认是在河里打上来的。现场,水务等部门的工作人员对他们进行了清劝。

措施 清劝洗车的哥 加大巡查力度

据悉,为有效制止部分出租车司机取护城河水进行洗车的行为,市水政监察大队与市河湖管理处开展联合执法行动,对在场洗车的出租车司机进行清劝,并发放《致司机朋友的一封信》等宣传资料,宣传《北京市河湖保护管理条例》等法律法规。

北京市水上监察大队副队长汪政良说,现在首先要做的就是宣传和清劝。由于老百姓反映比较

多,对水环境也会造成一定的影响。这不仅会对河道周边造成影响,脏水顺着雨水篦子流入河中,会对河水造成污染。另外,随着汛期到来,路边停靠出租车也会对防汛物资运输造成影响,对交通造成堵塞。

下一步,执法人员将加大巡查力度,并到有关出租车管理公司开展送法上门活动,以更好地推动问题的解决。 文/实习生 武玉珊



北护城河德胜门桥附近,部分出租车司机会取河水洗车。今天上午,水政监察等部门执法人员来到这里进行执法检查,并向司机发放保护水环境的宣传材料 本版摄/记者 杨益

“京和号”专列 月中再出发

7—9月还将开行三列 成人费用5980元/人

本报讯(记者 罗晓静)敦煌莫高窟、月牙泉、吐鲁番火焰山……6月15日,市民可再次坐火车去旅行。今天上午,“京和号”旅游专列推介会在京举行,记者从北京铁路局获悉,今年将开四趟“京和号”专列。

新疆和田地区是北京市对口援疆单位,作为北京市、铁路总公司贯彻落实国家“一带一路”和“引进来”发展战略的重要举措,北京铁路局在2015年9月16日首次成功开行“京和号”旅游专列。

记者从现场了解到,为期15天的“京和号”旅游专列将在本月15日再次开行,涵盖敦煌莫高窟、月牙泉、吐鲁番火焰山、葡萄沟、喀什、和田、库尔勒罗布人村寨、张掖七彩丹霞山等众多人文及名胜景

观,成人一人5980元。

据悉,参加出游的老人可按规定享受景点政策退费。“如月牙泉60周岁-69周岁老人享受门票半价,70周岁免票。”中国铁道旅行社相关工作人员告诉记者,目前报名人数已超200人,定员432人。

另外,6月15日“京和号”旅游专列再次开行之际,推出了“捐一缕书香,献一片爱心”公益活动,参团游客不仅可以一路欣赏沿途异域风光,同时还可以通过向农村地区中小学捐赠图书的形式,奉献一片自己的爱心。

记者了解到,六月到九月,“京和号”将开通四趟,除了六月,其他开通时间为七月中下旬、八月中旬、九月上旬。

降低泳池水中尿素含量 提升清澈度 微信扫一扫 知泳池水质

本报讯(记者 李洁)全市百家泳池将于本月启动“扫一扫泳池水质我知晓”活动。今后,市民可通过手机扫描此二维码,在游泳前第一时间了解该泳池的余氯、浊度、pH值等数值。

记者昨天从北京市卫生监督所获悉,为应对即将到来的游泳高峰期,北京市各级卫生监督机构将在全市范围内开展以降低泳池水中尿素含量、提升清澈度为目的的专项监督检查工作。公众可以通过公共服务热线12320对发现的问题进行投诉。

记者获悉,此次专项监督检查重点解决市民所关注的池水浑浊和尿素含量超标的问题,各级卫生监督机构将通过培训和指导

等方式督促游泳场馆经营者加强自身管理,同时对违法行为依法实施行政处罚。

值得一提的是,市卫生监督所将于6月20日在全市百家泳池正式启动“扫一扫泳池水质我知晓”的活动,市民可通过手机扫描此二维码,在游泳前第一时间了解该泳池的余氯、浊度、pH值等。

目前,北京市游泳场馆电子监管指挥中心建设完毕,卫生监督人员可通过大屏幕实时监控游泳池水质变化,一旦触及预警线,监督员会立即赶赴现场进行处理。如遇到持续高温天气,卫生监督部门将加强对室外泳池的监督检查,同时提示广大游泳爱好者养成泳前淋浴等习惯。

·停电信息·

为保证电力设施安全稳定运行,2016年6月11日至6月20日(10天),国网北京市电力公司将在北京市部分地区对供电设备实施计划停电检修工作,请用电客户提前做好准备。

具体停电范围可登录国家电网官方网站(网址:www.sgcc.com.cn),点击“供电服务”,在停电公告页面进行查询。您也可以下载我公司掌上电力手机客户端或关注国网北京电力微信公众号进行查询。



国网北京电力 微信公众号



掌上电力 手机客户端